



Kwai Yuen Kwok

12/07/2010 16:29

To ccc@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject

Urgent

Return receipt

Sign

Encrypt

我們是沙田帝堡城居民。

我們反對政府於石門安興里建骨灰龕，理由如下：

(1) 石門安興里十分接近民居及學校，在該處興建骨灰龕將對居民及學生產生不安及恐懼。

(2) 政府過往先在偏僻地方興建厭惡性設施，然後才在附近建民居及學校。例如大圍富山，該處以前是十分荒涼，政府先在該處興建殯儀館、火葬場、公眾殮房、骨灰安置所等設施，然後才在附近興建美-及其他私人屋苑(例如恒峰花園及翠景花園等)。居民遷入上址前，已知悉附近有這些厭惡性設施，在"你情我願"的情況下，自然沒有怨言。但如今政府倒行逆施，違反一貫做法，先在石門建民居及學校，然後在附近興建骨灰龕，實在不合理及令人難以接受。所以，政府應在其他遠離民居的地方興建骨灰龕。

(3) 政府表示骨灰龕若建於偏僻地方，市民前往拜祭會感到不方便。這論據其實不能成立。以將軍澳墳場為例，該墳場位於山上，遠離民居，平日沒有公共交通工具前往該處。但在清明節及重陽節期間，政府安排九巴14S 專-巴士，在油塘地鐵站接載市民前往該墳場。這交通安排在過去十多年都運作良好，市民並無不便。若政府堅持在沙田興建新骨灰龕，應考慮一些遠離民居的地方，在清明節及重陽節期間安排特別巴士或小巴在火車站接載市民前往該處，便可解決交通問題。

(4) 政府表示骨灰龕乃社區必需設施，各區須分擔這些設施的責任。但是，沙田已經有很多類似設施，例如：寶福紀念館(即殯儀館)、富山火葬場、靈灰安置所、公眾殮房、寶福山骨灰龕等，並且還有很多其他私營骨灰龕，若再於石門安興里建骨灰龕，實在對沙田居民極不公平。

基於上述理由，我們強烈反對政府於石門安興里建骨灰龕。

沙田帝堡城居民